

ПЛОВДИВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ”
ПЕДАГОГИЧЕСКИ ФАКУЛТЕТ

ПРОТОКОЛ № 10

Днес, 17.06.2021 г. от 15 ч. в 205 с.з. се проведе заседание на Комисия по качеството към Педагогически факултет, на което присъстваха ръководители на катедри, председатели на комисии за подготовка на информация по стандарти и критерии за самооценка на ПН 1.3. „Педагогика на обучението по...”, ПН 3.2 „Психология”, ПН 8.3 „Музикално и танцово изкуство”, ПН 8.2 „Изобразително изкуство”, научени секретари на ПФ по качеството и по акредитацията, във връзка с предстоящи вътрешни одити в Педагогическия факултет

Присъстват: проф. д.изк.н. Бисер Дамянов, проф. дпн Валентина Маргаритова, проф. д-р Галин Цоков, проф. д-р Даниела Маркова, доц. Д-р Дима Капитанова, доц. Хилда Терлемезян, доц. д-р Методий Ангелов, доц. д-р Кирилка Тагарева, гл. ас. д-р Гергана Славчева, гл. ас. д-р Ваня Сивакова, гл. ас. д-р Росица Щерева.

Отсъстват: доц. д-р Таня Бурдева (представя се от доц. д-р Диана Станчева), доц. д-р Людмила Векова (представя се от гл. ас. д-р Огнян Койчев), ас. д-р Нона Глушкова, ас. Зоя Капон, ас. Надежда Ангелова.

Дневен ред:

- 1. Представяне на предстоящи вътрешни одити в ПФ.**
- 2. Определяне на отговорници и срокове за подготовка на доказателства и документи по отделни въпроси/критерии към одитирания процес.**
- 3. Обсъждане на данни от рейтинговата система на ВУ**

По т. 1 от дневния ред, проф. д-р Д. Маркова представи въпросниците за вътрешен одит: 1. Извънреден одит относно дистанционно проведените семестриални изпити на студентите от

ОКС „бакалавър“ и ОКС „магистър“ през юнската сесия на учебната 2019-2020 година; 2. Въпросник за вътрешен одит /по план-график/

По т. 2 от дневния ред, бяха разгледани и анализирани критериите по двата въпросника. Определиха се срокове и отговорници по отделните критерии.

Решено бе координаторите на бакалавърските и магистърски програми в катедрите да предоставят обобщена информация за проведените семестриални изпити съобразно въпросника за вътрешен одит.

Обсъдена бе необходимостта от актуализиране на изискваната документация; подготовка на доказателства и документи по отделни въпроси/критерии към одитирания процес, както и на презентации представящи спецификата на ПН.

Разисквана бе организацията за подготвяне на наличните доказателства, като се отчита времето необходимо за подготвяне, набавяне, допълване, актуализиране, и когато се налага – обсъждане и приемане на катедрено и факултетско ниво на документи, които могат да бъдат изискани като доказателствени материали по време на одита.

Присъстващите изразиха мнение, че е необходимо да отговорим на предварително зададените изисквания според своите специфики – на Факултет и специалности. Подкрепено бе становището, че подготвените материали ще бъдат от полза при всяка акредитация, тъй като въпросите/критериите на вътрешния одит са в съответствие с критериите за програмна акредитация.

По т. 3 от дневния ред, проф. Д.Маркова представи информация от рейтинговата система на ВУ относно ПН в ПФ, които през 2018 и 2019 г. са с висок рейтинг – ПН 1.2 Педагогика, ПН 1.3. Педагогика на обучението по...; ПН Теория и управление на образованието. Предложено бе да се изготви доклад-анализ с проучване на рейтинговата система и класациите на ПН в ПФ, индикаторите, които се използват за определяне на рейтинга на ПН и съответствието на основните индикатори с критериите, ползвани от Системата за управление на качеството в ПФ.

Присъстващите ръководители на катедри и преподаватели – членове на комисиите за подготовка на информация по стандарти и критерии за самооценка на доклади за акредитация, предложиха да се проведе обсъждане по катедри на рейтинговата система на ВУ и мястото на ПН на

ПФ в нея, като се набележат необходимите мерки за подобряване на позициите на акредитираните направления.

ПРОТОКОЛЧИК:/п/

17.06.2021 г.